1. Déterminer la valeur du parametre a pour que la fonction suiv-
ante soit continue :

|z—1]
Fioe pou) x>0
22 —a <0

Déterminer aussi les points de non dérivabilité de f.

2. Etablir le nombre de zéros de la fonction f : z — z°+z+1 sur
I'intervalle [—1,0]. Déterminer aussi les points de Lagrange de
f sur le méme intervalle.

3. On donne une fonction f dérivable définie sur 'intervalle [ =
[—3,3] telle que f(—=3) =6, f(3)=0et —2< f <1 Quel

encadrement peut-on en déduire pour
f(—"Z), f(l)v Hlfiﬂ f: Hl?x f: f !

Donnez les différentes reponses et illustrez-les avec un dessin.
4. Encadrer In(2.71) en sachant que 2.71 = e — 0.02.

5. Enoncer le théoreme de Rolle.
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